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Стоимость туров в опции «Туры и Цены»
Большой тур по Армении
Ежедневный тур на 7 дней
1-й день. Прилет в Ереван. После встречи в аэропорту Еревана отправляемся в отель.
Сегодня свободный день. Ночь в Ереване.
2-й день. Эчмиадзин. Звартноц
Посетим городок Эчмиадзин - центр армянской апостольской церкви. Здесь находится престол Верховного Патриарха Католикоса всех Армян. Эчмиадзин входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО как один из древнейших христианских храмов мира!
Храм Звартноц, руины которого были обнаружены во время раскопок 1901-1907 годов.
Ночь в Ереване. Питание: Завтрак
3-й день. Хор Вирап. Нораванк. Винная дегустация
Арарат, монастырь у подножия - Хор Вирапа. Ущелье реки Арпа среди красных скал посетим еще одно удивительное место - монастырь Нораванк. Храм 13-14 века отличается необычной архитектурой и является к тому же усыпальницей армянских князей. Экскурсии по винному заводу, егустация армянского вина. Ночь в Ереване. Питание: Завтрак
4-й день. Севан. Севанаванк
Озеро Севан - жемчужина Армении и второе крупнейшее высокогорное озеро Евразии. Поднимемся на вершину полуострова Ахтамар. Ночь в Ереване. С 15/11 по 01/03 программа может быть изменена на (по погодным условиям): Севан. Цахкадзор. Кечарис. Питание: Завтрак
5-й день. Гарни. Гегард
Знакомство с древними храмами Армении, Арка Чаренца. Языческий Гарни, храм эпохи эллинизма, посвященный Богу Солнца. Горные ущелья, на скальных выступах которых расположен монастырь Гегард. В переводе означает «святое копье» в честь хранившегося в нем долгое время того самого копья, которым пронзили распятого Христа. Копье сейчас в музее Св. Эчмиадзина. Храм находится высоко в горах в живописном ущелье реки Гохт. Он представляет собой комплекс, состоящий из главной церкви, двух пещерных церквей и усыпальницы. В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник.  Монастырь Гегард занесен в списки Всемирного наследия ЮНЕСКО (лист 2000). Ночь в Ереване. Питание: Завтрак
6-й день. Свободный день. Ночь в Ереване. Питание: Завтрак
7-й день. Вылет из Еревана. Трансфер в аэропорт.Питание: Завтрак

В стоимость входит
· Транспортное обслуживание
· Трансфер аэропорт – отель - аэропорт
· Обслуживание квалифицированного гида
· Проживание в гостиницах 3-4* с завтраком (в одном из списка или аналогичном)
· Все экскурсии и входные билеты, указанные в туре
· Винная дегустация
Возможные доплаты
· Авиабилеты
· Страховка
· Персональные расходы
· Входные билеты
· Обеды, ужины
· Билеты на канатную дорогу в Цахкадзоре - оплачиваются на месте
 
Важно:
· Оплата производится в рублях РФ по внутреннему курсу компании на день оплаты, опубликованному на сайте.
· Лицам, имеющим в паспорте какие-либо отметки, свидетельствующие о посещении Абхазии или Южной Осетии, будет отказано во въезде в Грузию.
·  Въезд иностранцев в Грузию непосредственно через Южную Осетию и Абхазию запрещен – в данном случае грузинские власти расценивают подобный въезд как нелегальный со всеми вытекающими отсюда последствиями (от депортации до заключения под стражу).
· Турфирма оставляет за собой право изменения порядка проведения экскурсий, а также замены их на равноценные при сохранении общего объема экскурсионной программы.
· Турфирма оставляет за собой право замены гостиницы на равноценную.Внимание
· Компания не несет ответственность за погодные условия и режим работы экскурсионных объектов и может внести некоторые изменения в программу, а именно: замена экскурсий на аналогичные, изменение дней проведения экскурсий, объединение экскурсий.
· Актуальный порядок экскурсий будет указан в ваучере перед началом поездки.
· Все экскурсии заканчиваются в центре города (трансфер к началу экскурсий осуществляется).
· В случае неявки туристов к назначенному времени возврат денег за неиспользованные экскурсии не производится.
· Необходимо прибыть на место встречи в назначенное время, в противном случае ответственность за присоединение к группе полностью ложится на туриста.
· !!! Экскурсии Гарни. Гегард. Севан. Севанаванк могут быть объединены.
· При посещении некоторых действующих монастырей и храмов женщинам не рекомендуется входить на территорию в брюках или шортах и без головного убора.
 
Стоимость на человека за заезд, в долларах США
Стоимость указана на основное место за человека за ночь/ за заезд, носит информационный характер (не учитывает стоимость дополнительных мест, размещение детей, стоимость страховок, пр.) и не является публичной офертой. Итоговая стоимость указывается при бронировании.
Konyak Hotel 4*/ Comfort Hotel 3* ***/****. Standart Завтрак
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